

Erratum



## Erratum: Impact of coronavirus disease 2019 on patients with chronic pain: multicenter study in Korea

Hyunji John<sup>1</sup>, Yun Hee Lim<sup>2</sup>, Sung Jun Hong<sup>3</sup>, Jae Hun Jeong<sup>4</sup>, Hey Ran Choi<sup>5</sup>, Sun Kyung Park<sup>6</sup>, Jung Eun Kim<sup>7</sup>, Byung-soo Kim<sup>1</sup>, and Jae Hun Kim<sup>1</sup>

<sup>1</sup>Department of Anesthesiology and Pain Medicine, Konkuk University School of Medicine, Seoul, Korea

<sup>2</sup>Department of Anesthesiology and Pain Medicine, Inje University Sanggye Paik Hospital, Seoul, Korea

<sup>3</sup>Department of Anesthesiology and Pain Medicine, Hallym University Kangdong Sacred Heart Hospital, Seoul, Korea

<sup>4</sup>Department of Anesthesiology and Pain Medicine, Jeong-clinic, Seoul, Korea

<sup>5</sup>Department of Anesthesiology and Pain Medicine, Inje University Seoul Paik Hospital, Seoul, Korea

<sup>6</sup>Department of Anesthesiology and Pain Medicine, Jeju National University School of Medicine, Jeju, Korea

<sup>7</sup>Department of Anesthesiology and Pain Medicine, Hallym University Kangnam Sacred Heart Hospital, Seoul, Korea

Korean J Pain 2022;35(2):209-223  
https://doi.org/10.3344/kjp.2022.35.2.209

In the first line of results in the abstract (page 209), the percentage of '35.9' is a false number. It should be the percentage of respondents who said hospital visits were reduced, but it seems to have entered the percentage of all respondents. The corrected version should be as follows:

### Before correction

Results: A total of 914 patients completed the survey, 35.9% of whom had decreased their number of visits to the hospital, mostly due to COVID-19.

### After correction

Results: A total of 914 patients completed the survey, 51.2% of whom had decreased their number of visits to the hospital, mostly due to COVID-19.

We sincerely apologize for any confusions that we may have caused.